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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρουσίασε με Δελτίο Τύπου στις 06.02.2024 ένα νέο
διαδραστικό οδηγό για τη χαρτογράφηση όλων των ευκαιριών χρηματοδότησης
που διατίθενται σε επίπεδο Ε.Ε. για τις αγροτικές περιοχές.

Τα κονδύλια και τα προγράμματα της ΕΕ που μπορούν να προωθήσουν τη βιώσιμη
ανάπτυξη και την ευημερία στις αγροτικές περιοχές είναι τεράστια. Ωστόσο, ο
προσδιορισμός της καταλληλότερης επιλογής δεν είναι πάντοτε απλός για τους
δυνητικούς  δικαιούχους.  Η  αγροτική  εργαλειοθήκη  “Rural  Toolkit”
συγκεντρώνει ευκαιρίες χρηματοδότησης από 26 διαφορετικά ταμεία της ΕΕ, από
την Κοινή Αγροτική Πολιτική έως τα Ταμεία Συνοχής, το πρόγραμμα  «Horizon
Europe» και τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Αυτή  η  νέα  ολοκληρωμένη  πύλη  για  τη  χρηματοδότηση  της  ΕΕ  και  τις
πρωτοβουλίες στήριξης που διατίθενται για τις αγροτικές περιοχές στην ΕΕ έχει
ως στόχο να  εφοδιάσει  τους  αιτούντες  με  τις  γνώσεις  και  τα  εργαλεία  που
απαιτούνται για την αντιμετώπιση των τοπικών αναγκών. Δικαιούχοι μπορεί
να είναι τοπικές αρχές, ιδρύματα, επιχειρήσεις, ενώσεις και ιδιώτες.
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Το νέο εργαλείο προσφέρει αυτόματες μεταφράσεις σε όλες τις γλώσσες της
ΕΕ. Ένας διαδραστικός μηχανισμός εντοπισμού χρηματοδότησης επιτρέπει στους
χρήστες να φιλτράρουν τα υφιστάμενα συστήματα με βάση διάφορα κριτήρια:

τον ρόλο ή την οργάνωσή τους·
τη  δραστηριότητα  που  επιθυμούν  να  υλοποιήσουν  (για  παράδειγμα,
βελτίωση των υποδομών, αντιμετώπιση κοινωνικών προκλήσεων, ενίσχυση
της τοπικής οικονομίας,  ενίσχυση της ανθεκτικότητας στην κλιματική
αλλαγή και της βιωσιμότητας)·
το είδος της υποστήριξης που αναζητούν: επιχορηγήσεις, χρηματοδοτικά
μέσα  (όπως  δάνεια  και  εγγυήσεις)  ή  υπηρεσίες  παροχής  συμβουλών
τεχνικής  βοήθειας,  κατάρτιση,  προγράμματα  καθοδήγησης,  δίκτυα
στήριξης  κ.λπ.

Μετά τον περιορισμό της επιλογής στις  πλέον συναφείς  επιλογές,  οι  βασικές
πληροφορίες σχετικά με τα τρέχοντα προγράμματα και πρωτοβουλίες είναι άμεσα
διαθέσιμες σε εκτυπώσιμα ενημερωτικά δελτία. Εξηγούν τον τρόπο με τον οποίο
κάθε  επιλογή  είναι  σημαντική  για  τις  αγροτικές  περιοχές  και  περιλαμβάνουν
πρακτικές  λεπτομέρειες,  συνδέσμους  προς  προσκλήσεις  και  σχετικά  σημεία
επαφής.

Για  περιήγηση  στην  αγροτική  εργαλειοθήκη  “Rural
Toolkit”  και  την  εύρεση  ευκαιριών  χρηματοδότησης
επισκεφθείτε:
https://funding.rural-vision.europa.eu/?lng=el
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